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TALENTUM LIÈGE 

DES ANNONCEURS REVIENDRONT
PROBABLEMENT L'ANNÉE
PROCHAINE

94%
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ENQUÊTE
EXPOSANTS

Une très belle collaboration avec
l'équipe Références, excellente

préparation.

Utile pour répondre et soutenir les visiteurs
dans leurs démarches vers l'emploi mais aussi

pour se positionner en tant que recruteur.
Collaboration positive donc ;-)

 On sent bien que ce n'était pas
l'édition numéro 1. Tout était au

point.

Chouette expérience pour découvrir
toutes les personnes qui peuvent venir à
ce salon. Ca nous permettra de préparer

au mieux les autres années.

12,7%
15,8%

8,5%

LES PARTICIPANTS SONT VENUS
CHERCHER AU SALON :

STATISTIQUES 

C'EST LA NOTE GLOBALE DONNÉE
PAR LES EXPOSANTS AU SALON !

4,1/5
DES EXPOSANTS ONT RENCONTRÉ
BEAUCOUP DE CANDIDATS POUR
LEURS JOBS OU FORMATIONS

79%

DES EXPOSANTS INTERROGÉS
AFFIRMENT AVOIR RENCONTRÉ DES
CANDIDATS DE QUALITÉ

79%
DES EXPOSANTS VONT
PROBABLEMENT POURVOIR UN OU
PLUSIEURS DE LEURS POSTES
VACANTS OU LEURS PROGRAMMES
DE FORMATIONS 

100%

ENQUÊTE
VISITEURS

EXPÉRIENCE DE TRAVAIL

VISITEURS INSCRITSEXPOSANTS

35,8%

27,4%

SECTEUR D'ACTIVITÉ

1,2%

5,3%

2,2%

5,3%

5,3%

6,4%

6,4%

10,6%

14,8%

22,1%

11,6%

2,2%

4,2%

55 1891

*Enquête réalisée auprès de 19 exposants et de 95 participants du Talentum Liège  2022

NIVEAU D'ÉTUDES
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Un job
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